

Azonosító	A bejelentés tartalmi kivonata	Státusz	Vizsgálat eredménye
1455508	<p>Bejelentő megírta, hogy ismeretlen személyek Magyarország területét – de határon átnyúló területeket is – érintően, szennyvíztisztító művekből származó, nem meghatározott hulladékot, továbbá települési szennyvíz tisztításából származó iszapot helyeznek el. Bejelentő álláspontja szerint ezt a tevékenységet illegálisan folytatják, ezért a jogsértés mielőbbi felszámolása érdekében kéri a bejelentés kivizsgálását.</p>	lezárt	<p>Az ügyben megkeresett Pest Vármegyei Kormányhivatal (a továbbiakban: PVKH) a bejelentést kivizsgálta és megírta, hogy a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 13. fejezetében rögzített rendelkezés alapján hulladék Magyarország területére a hulladékszállításról szóló 1013/2006/EK (2006. június 14.) az Európai Parlament és a Tanács Rendelete (a továbbiakban: EK Rendelet), valamint az országhatárt átlépő hulladékszállításról szóló 180/2007. (VII. 3.) Kormányrendeletben (a továbbiakban: Kormányrendelet) előírtak szerint hozható be. Hangsúlyozta, hogy a 2021-2027 időszakra szóló Országos Hulladékgazdálkodási Terv korlátozásokat határoz meg a hulladéknak minősülő szennyvíziszap behozatala körében. A PVKH az ügyben országos hulladékgazdálkodási hatósági jogkörében eljárva megállapította, hogy – az érintett időszakra vonatkozólag – a bejelentésben szereplő külföldi és belföldi gazdasági társaságok részére szennyvíziszap Szlovéniából Magyarországra történő szállításához a PVKH nem adott ki hozzájárulást és ilyen hozzájárulási kérelem sincs folyamatban előtte. Megállapította továbbá, hogy a szennyvíziszap szállítások feltételezett címzettje sem nyújtott be adatszolgáltatást az Országos Környezetvédelmi Információs Rendszerben hulladékok átvételéről. A fentiek szerint feltárt tényállás és a bejelentésben foglaltak alapján a PVKH megírta, hogy hatósági ellenőrzés keretében kivizsgálja az érintett cégek tevékenységét, és annak eredménye alapján megteszi a szükséges intézkedéseket.</p> <p>Az ügyben szintén megkeresett Zala Vármegyei Kormányhivatal (a továbbiakban: ZVKH) területi hulladékgazdálkodási hatósági jogkörében eljárva a bejelentést kivizsgálta és megírta, hogy a bejelentésben szereplő ügyben a ZVKH érintett hatóságai, a területileg illetékes vízügyi hatóság és a Zala Vármegyei Rendőr-főkapitányság együttes ellenőrzést tartottak, melynek során a bejelentéssel érintett Kft. telephelyén és engedélyeiben a vonatkozó jogszabályokban foglaltaktól eltérő tevékenységre utaló körülményeket nem tapasztaltak.</p>